

居民养老保险 可缴今年的保费了

分六个档次,最高2500元,实行差别化补贴

快报讯(记者 项凤华 徐红艳)2月27日,现代快报记者从南京市社保中心获悉,南京市2018年度城乡居民基本养老保险缴费正式启动,参保人员记得及时缴费!

具有南京市户籍,年满16周岁的城乡居民,可以参加城乡居民基本养老保险。但不包括下列人员:在校学生;国家机关和事业单位工作人员及离退休人员,参加职工基本养老保险或享受职工基本养老保险待遇的人员,享受国家、省、市规定其他养老待遇的人员。

南京市城乡居民基本养老保险缴费分为六个档次,并对按时缴费的实行差别化补贴标准,多缴多补。

例如:居民张某选择缴费“一档”,那么需要个人缴纳1000元,政府另外补贴130元,一并计入个人账户。享受城乡居民最低生活保障待遇以及一、二级重度残疾的参保人员,办理参保手续后由政府按最低缴费标准为其全额代缴养老保险费。

缴费档次	一档	二档	三档	四档	五档	六档
缴费标准	1000元	1100元	1300元	1400元	2000元	2500元
政府补贴	130元	140元	150元	160元	180元	200元

城乡居民基本养老保险缴费分六个档次

符合参保条件的居民,携带户口簿、身份证(享受低保待遇人员、一级或二级重度残疾人员还需携带相关证明材料)至户籍所在地的街道或社区办理。参保人员按照选定的缴费档次,及时将钱款足额存入指定的银行卡中即可。如需调整缴费档次,应于缴费前携本人身份证至户籍所在街道办理。

机关单位带头垃圾强制分类

16台餐厨垃圾处理机将启用,不分类单位或将延迟清运

南京、苏州被列入国家确定的垃圾强制分类城市,目前推进情况如何?2月27日,现代快报记者从南京市城管局了解到,南京已率先从党政机关单位推行垃圾强制分类,六城区16台餐厨垃圾处理机将启用,就地处理部分单位的餐厨垃圾。据了解,不分类的单位或将面临延迟清运。



南京市城管局对可回收垃圾也进行细分

现代快报/ZAKER南京记者
吕洁 赵丹丹 文/摄

南京推进情况 机关单位带头垃圾强制分类

从2011年起,南京就开始推行垃圾分类试点,以鼓励为主,没有强制。按照去年出台的《江苏省生活垃圾分类制度实施办法》,各类公共机构及相关企业必须负责对其产生的生活垃圾进行分类,南京更是被列入全国强制推行垃圾分类城市之一。

据不完全统计,南京的机关企事业单位、学校、医院等加起来4000多家。实施生活垃圾强制分类,由党政机关单位带头。春节前,南京市机关事务管理局已经召开动员会,要求各区党政机关及下属部门全面推进垃圾分类工作。南京市城管局环卫处相关人员表示,要求各单位实行垃圾四分类,将可回收垃圾、其他垃圾、餐厨垃圾、有害垃圾分出来。“到2020年,南京各单位要全面实施垃圾分类。”

不分类或将面临延迟清运

很多人关心餐厨垃圾处理终端何时全面上马?相关人员表示,江北的餐厨垃圾处理厂正在建设中,预计今年底明年初投入使用,一期的日处理量将达到200吨。城东的餐厨垃圾处理厂建设也在推进中。在目前缺少餐厨垃圾处理终端的情况下,城管部门鼓励超过200人以上的单位自行配置餐厨垃圾处理设施。

“16台餐厨垃圾处理设施将启用。”相关人员表示,设置地点包括玄武城管执法大队、明发广场西侧、鼓楼区政府下关大厦食堂、成泰大厦、建邺区城管局、迈皋桥街道、红花街道、秦虹街道、光华门街道、铁心桥街道等。

不实施垃圾分类单位怎么处理?按照相关规定,不进行分类的单位,城管部门将发放整改通知书,拒不整改仍不分类的,可以延迟清运垃圾,直到分类做好后再进行垃圾清运。

这些做法不错 城管局食堂餐厨垃圾就地处理

在南京市城管局大楼内,每层楼道口都设有垃圾分类桶,黄色的投放其他垃圾,蓝色的投放可回收垃圾,旁边一个黑篮子专门投放报纸、杂志、书籍等。食堂的餐盘收集处,专门设有提示牌,提醒大家把餐巾纸、牙签等单独投放到其他垃圾桶内,剩饭剩菜则单独投放。食堂的工作人员表示,现在就餐人员都能精准投放,至于餐厨垃圾,会被送往一楼的餐厨垃圾处理设施站处理。“这个处理设施是去年设置的,日处理量400公斤。”相关人员介绍,环保公司会定期来回收处理后的餐厨垃圾进行再加工,生产出有机肥料再回到市场。

现代快报记者注意到,可回收垃圾也进行了细分,有金属类、塑料类、玻璃类、纸张类,还专门设置了灯管专用的暂存箱。相关人员介绍,除了物业公司会处理可回收垃圾外,环保公司会专门上门收集。

南湾营小学专门编写环保教材

南湾营小学从2015年开始,就尝试进行垃圾分类教育实践。据南湾营小学老师高林平介绍,学校针对不同年级制定了不同的教育方案。一、二年级的学生,寒假期间需在家长的帮助下制作“变废为宝”手工作品;三到五年级的学生,则进行系统授课。学校还专门编写了一套名为“自然之声”的环保教材,并且设立环保馆作为授课场所,每学期8节课。而“环保币”的推行,更激发了孩子们进行垃圾分类的热情。以班级为单位收集上来的有用垃圾,通过分类、称重后,可换得相应面值的“环保币”,作为班费使用。

“现在,孩子们都养成了环保意识,能够在日常生活中自觉地分类丢弃。”高林平说。

准丈母娘种好半口牙赢面子 牙齿银行实现“以牙还牙”

韩国专家任势雄3月1日-4日来康贝佳亲诊 3月2日举办种植牙元宵喜乐会

春节一过,就有不少老人到位于新模范马路46号的康贝佳口腔医院咨询种植牙,因为过年期间聚餐频繁大量用牙、走亲访友缺牙影响形象等问题的暴露,让更多人想通过种植牙来解决缺牙问题。为满足缺牙患者早日用好牙的心愿,任势雄将于3月1日-4日来宁亲诊,并于3月2日上午举办“种好牙·庆元宵”喜乐会,除有种植牙讲座外,现场更会有汤圆、猜灯谜等趣味活动,缺牙市民可拨打热线13327822501提前预约报名。通讯员 杨琳

为给女儿挣面子 准丈母娘当天种好半口牙

正月初八,家住秦淮区的周阿姨的女儿订婚了。为给亲家一个好印象,周阿姨特意打扮了一番。唯一遗憾的是,阿姨上半口牙缺失,嘴巴瘪了进去,明明只有50多岁看起来却像70岁。第二天,周阿姨就赶到了康贝佳口腔医院,当天就种上了半口牙,不仅能随心所欲地吃东西了,看上去还更年轻漂亮了。

原来阿姨当天就能“长”出半口牙的秘密,就在于康贝佳推出的“一日得”种植牙技术。通过特殊设计将种植体植入牙槽骨内,当天就能在种植体的基台上安装拱形连桥牙冠,从而实现快速修复半口牙的效果。为让更多人种得起实惠好牙,康贝佳推出的恢复半口牙仅18800元,特惠仅剩今天,半口、全口缺牙患者可要抓紧时间预约了。

任势雄亲诊再现即刻种牙 融合CGF技术加快骨结合

针对年后种牙热,康贝佳再次邀请到以“微创即刻种植牙”技术闻名的任势雄于3月1日来宁亲诊。从事种植牙临床工作20多年来,任势雄已经积累了6万多成功案例,仅需3毫米左右的小切口,就能将人工牙根“种”入口腔内,摆脱了传统种植牙切开翻起牙肉、缝合、拆线等步骤,实现快速种牙。

为进一步缩短愈合时间,康贝佳引进了“血纤维蛋白CGF技术”,该技术通过采集患者自体静脉血,经过离心技术处理后,萃取出其中具有自愈作用的血纤维蛋白CGF加入到种植部位,不仅能增进骨细胞附着,加速创口愈合,还能消炎、止痛。

“牙齿银行”落户康贝佳 实现种植牙修复“以牙还牙”

近年来,南京各类口腔机构越来越多,但高品质服务、高新技术的应用却很有限,康贝佳口腔医院各种新技术、增值服务的推出则填补了这一空白。比如该院不久前引进的“牙齿银行”项目就实现了将患者拔除的牙齿经过处理后,进行冷冻或冷藏保存,在患者种牙时,将储存的牙齿取出,进行特殊处理后制成粉状或块状,代替人工

骨粉植入需要的部位。由于是自体材料,不仅无排异反应,还能缩短治疗周期,让骨结合更快更好、提高种植牙修复成功率。

“牙齿银行”的出现,让缺牙时间长或者长期戴活动假牙,导致牙槽骨萎缩的患者也能快速种牙享口福。不仅将无用的牙齿变废为宝,重新变成自己牙齿的一部分,还能节省费用。

活动链接 康贝佳“种好牙·庆元宵”喜乐会

时间:3月2日上午9:00
 主讲:任势雄(韩国WISE齿科院长)
 报名参加活动可领爱牙礼包一份,并可预约凭报纸提前到院做免费口腔全景片检查,现场领取新年种牙大红包,还可猜灯谜赢取高档羊毛被、折叠购物车等大奖。

优惠链接 康贝佳“牙齿银行”项目推广季

时间:3月1日-4月30日
 ①10元拔牙(残根)
 ②免费存储拔出牙
 ③活动期刷牙免费清洗,假牙换种植牙可抵500元
 ④种植牙:瑞士品牌种植体做1颗送1颗,免费升级德国全瓷牙冠
 牙齿矫正:金属托槽矫正7980元起;隐形矫正14900元起
 指定品牌美牙冠、360°冷光美白、儿童窝沟封闭:5折特惠
 新春送红包,来就送!



扫码关注康贝佳
公众号,发送“红
包”领种植牙红包

咨询预约热线:
13327822501



金陵古琴传承人将推出《射雕英雄传》专辑

快报讯(记者 余乐)2月27日,首届古琴艺术金陵音乐周在长江文化艺术中心奏响。本次音乐周共6场音乐会,将持续至3月5日。金陵琴派青年演奏家、南京市非遗传承人葛勇告诉现代快报记者,金陵琴派今年将走进更多校园,打造现代版的古琴专辑。

27日下午,在古琴艺术金陵音乐周的首

场演奏会上,葛勇演奏了一曲《春江花月夜》。据葛勇介绍,目前金陵琴派共有12位非遗传承人,南京学古琴的爱好者有两三千人。今后几年,他将推出《射雕英雄传》的系列专辑,进一步弘扬古琴文化。

3月4日,金陵琴派演奏家、国家级非遗传承人桂世民将在科举博物馆举办师生音乐会。

华润苏果第十届“质量月”活动启动

快报讯(通讯员 程杰 记者 刘德杰)“民以食为天,食以安为先”,食品安全是老百姓普遍关心的话题。为建立让顾客放心的食品消费环境,3月1日起,华润苏果启动以“美丽生活,阳光主张”为主题的第十届“质量月”活动。

华润苏果相关负责人表示,举办“质量月”活动不仅可以提升员工质量安全意识,强化食品安全工作,还可以向市民普及食品安全知识、传递绿色健康的消费理念,让消费者亲身体验超市是如何保障食品安全的。

为期一个月的质量月中,华润苏果将陆续举行“考察走访生鲜基地”“参观食品安全检测中心、生鲜冷链仓”“开放后厨厨房”“你点我检”等公开活动,让消费者近距离感受

华润苏果健康“防火墙”的构建。活动期间,华润苏果将组织门店一线4万员工及500家食品供应商、厂家导购人员共同参加“食品安全知识培训和大考”,并邀请食药监系统专业人士至公司、门店从食品安全法规标准方面对员工开展专业知识交流培训活动。

据了解,华润苏果多年来始终重视食品安全工作,同时也很重视向消费者进行食品安全知识的普及和推广。苏果质量月活动已经连续开展了9年,通过开放食品安全检测中心、生鲜冷链仓、后厨厨房体验,让消费者了解苏果食品安全管控体系。此外,带领消费者走访多个生鲜基地、源头工厂,了解鸡蛋、果蔬、豆制品、菌类的养殖、生产过程,教大家鉴别食品的优劣等。